

文化速览

品硬笔书法学名人家训

本报讯(记者 常书香 通讯员 牛珂)为推动我市家风建设和党风廉政建设,由市纪委监委、市委宣传部、市委直属机关工委、市文明办、市教育局、市文联联合主办的“名人家训·树廉洁家风”——洛阳市第四届硬笔书法大赛优秀作品展今日在洛阳美术馆开展,展览将持续至12日。

该活动此前面向全市硬笔书法家和爱好者征稿,并进行了认真评选,最终从1.2万余件投稿作品中评选出等级奖作品88件、优秀奖作品421件。该活动展出的作品形式新颖、内容丰富,整体水平有明显提升,反映了古都洛阳硬笔书法的新面貌、新成就。

今年上半年票房和观影人次双降 专家称想打破去年成绩有点儿难

截至6月30日24时,据专办票房数据显示,2019年内地上映影片上半年总票房为311.64亿元,与去年上半年320.34亿元的总票房相比,少了8.7亿元。6月23日,2019年中国内地票房刚刚突破300亿元大关,这个速度也比2018年6月16日突破300亿元晚了一周时间。

对于上半年的市场表现,电影市场专家蒋勇认为,经济方面是主要原因,再加上今年票价上涨,造成很多观众流失。而对于今年能否超越去年606亿元的票房成绩,蒋勇表示“想打破去年成绩有点儿难”。

其实,从去年开始,中国内地影片的票房增速就明显放缓。相较于2017年内地上映影片22.8%的增速,2018年内地上映影片票房增速只有8.6%。而2019年上半年内地影片的整体表现还不如去年同期,今年1月至6月内地电影分账票房(不含服务费)和观影人次同比增速均为负,出现2011年来首次下降。

据统计,2019年上半年中国内地上映影片总共252部,其中国产片185部,引进片67部。在上半年311.64亿元的总票房中,国产片票房收入160.03亿元,引进片票房收入151.61亿元,分别占比51.45%和48.55%。(据《新京报》作者:滕朝)

日报云阅读



扫二维码,查阅目前2019年内地上映影片前十影片短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/903077

红色旅游 越游越红

01 年轻化成新趋势

每天9时不到,位于上海市兴业路上的中共一大会址纪念馆外已排起了长队;浙江嘉兴南湖附近的道路两旁停车位常常一位难求;在中国革命圣地延安,每天前往枣园的游客有1万多人次……“七一”前后,全国各地红色旅游迎来高峰。

“来到红色旅游点,不仅为了‘游’,更为了‘学’,更为了‘补’。”红色旅游日益受到追捧,并呈现出许多新气象。

每年暑期都是出游高峰,也是红色旅游的旺季。据预测,今年暑期将有过亿人次选择红色旅游。携程机票事业部高级总监邵季介绍,6月至今,携程平台上“红色旅游”目的地相关热度大增,以“延安”“井冈山”“西柏坡”“遵义”等为关键词的机票搜索量大幅增长。

携程机票大数据显示,今年暑期,“80后”“90后”“00后”出游人群占比49%,占据暑期红色旅游市场近半壁江山,成为红色旅游市场的主力人群,“00后”占比同比增幅达62%。年轻化逐渐成为红色旅游的新趋势。

针对不断增加的年轻游客群体,红色旅游点也适时打造主题产品。浙江嘉兴南湖旅游区将研学旅游作为其重点市场之一,推出“红船寄情少年初心——南湖红色研学之旅”,增强了对年轻游客的吸引力。

为了扩大遵义旅游品牌在年轻人中的影响力,携程与遵义市文旅局共同发起了“我的青春正当红,遵义旅游青春体验官”招募活动,同时,携程面向在上海就读及上海籍大学生推出“暑期游遵义”优惠活动,提供门票优惠及定制专属主题旅游线路服务。

02 爱国情怀是底色

目前,我国共有12个重点红色旅游景区,其中,沪浙红色旅游区、陕甘宁红色旅游区、京津冀红色旅游区,已成为人们红色旅游的首选目的地。从携程机票预订数据来看,延安、西柏坡、井冈山、湘潭、上海、重庆、南京、嘉兴、北京、遵义成为今年暑期红色旅游十大热门目的地。

数据显示,上海、北京、广州位居今年暑期红色旅游客源地排行榜前三,其中,北京游客偏爱去延安,上海游客偏爱去遵义。对于红色旅游为什么这样“红”,供职于上海某国有企业的张先生认为:“对于每一个中国人而言,爱国主义教育应当贯穿终生,红色旅游的意义也在于此,常去常新,不仅自己每次去都会有新的感悟,也能更好地把爱国情怀向下一代传承下去。”

北京大学城市与环境学院旅游研究与规划中心主任吴必虎教授指出,真正能够了解中国、了解共产党的奋斗历史、了解中国如何自强不息于世界民族之林,最好的办法就是走到中国大地上去“阅读”中国。红色旅游不仅仅是一种旅游活动,更是一种精神层面的信仰,一种朝圣的过程,是我们生活方式的表现。红色旅游也是一种人生观、价值观形成和锻造、培养的过程。

03 产品跟得上时代

近年,红色旅游除了吸引越来越多的年轻游客,也在家庭游、亲子游群体中形成热潮。究其原因,与其紧跟时代脚步、注重产品设计、关注游客体验分不开。

在西安和北京之间开行的Z44/3次列车,如今有了“‘圣地情’红色文化列车”的专属名称。列车上设置了“初心延安”“风情黄土”“学说陕北”“学唱陕北”“梦回延安”及“寻味延安”六个红色文化主题宣传板块,旅客们在旅途中即可提前感受陕北风情,体验红色文化。这一举措也被认为是红色旅游服务内容的创新。

借力科技的发展,各地红色旅游不断创新产品内容和表现形式。5月中旬,“不忘初心·红色传承”红色之旅活动在广州起义烈士陵园举行,现场发布首批115处广州红色旅游资源(红色革命遗址)目录和6条红色旅游精品线路,“红色旅游金牌解说”在线讲解软件也同时发布,该软件收录了广州主要红色景区的讲解内容,游客只需扫描二维码,就能在线听到专业讲解员对广州红色历史文化的详细讲解。

在延安,以延安革命纪念馆、枣园、杨家岭、梁家河、学习书院等为代表的数字博物馆群已初具规模。游客只要扫描二维码便可登录数字博物馆群主页面,了解延安的革命历史和新变化。圣地延安数字博物馆群通过实地取景,采用720°全景、VR虚拟现实、AR增强现实、3D体验等先进技术,给游客身临其境的感觉。

据《人民日报》(海外版)作者:尹婕

本版转载文章作者,请联系编辑(电子邮箱:lyrbshb@163.com)告知地址,以奉稿酬。

我国12个重点红色旅游景区

- 沪浙红色旅游区
- 湘赣闽红色旅游区
- 左右江红色旅游区
- 黔北黔西红色旅游区
- 雪山草地红色旅游区
- 陕甘宁红色旅游区
- 东北红色旅游区
- 鲁苏皖红色旅游区
- 大别山红色旅游区
- 太行山红色旅游区
- 川陕渝红色旅游区
- 京津冀红色旅游区

(资料图片)

第30届世界大学生夏季运动会开幕

3日晚,在数万名观众和运动员的见证下,第30届世界大学生夏季运动会在意大利那不勒斯拉开帷幕。

当地时间23时,意大利总统马塔雷拉宣布运动会开幕。随后进行的火炬点燃仪式,由那不勒斯足球队前锋因西涅将燃烧着的火球踢向做成火山形象的“山顶”,并点燃主火炬。盲人男高音歌唱家安德烈·波切利的一首《今夜无人入睡》,将开幕式引向高潮。

“60年前,第一届世界大学生夏季运动会就是在意大利开始的。现在,我们的运动已经传播到世界各地。”国际大学生体育联合会主席奥列格·马迪钦说,“大学生是未来的希望,不是所有人都能获得奖牌,但超越竞争,会发现更精彩的人生旅程。”

“期待你们从这一次走上奥林匹克之路,也许2020年的奥运会你们就会出现在现场。”国际奥委会主席巴赫通过视频给全体运动员送上祝福。

当晚,中国男篮队员王少杰高举五星红旗,引领中国大学生体育代表团入场。中国代表团共选派运动员198人,将参加14个大项144个小项的比赛,平均年龄22岁,来自21个省区市的66所高校。两年

后,中国成都将举办下一届大运会。

本届大运会于7月3日至14日在那不勒斯举行,设18个大项,共有来自118个国家和地区的6000名运动员参加。首届世界大学生夏季运动会于1959年在意大利都灵举行,这项运动会每两年举办一届。

对于此次大运会的目标,中国代表团执行团长、教育部体卫艺司司长王登峰表示,他希望运动员们一要成为中国文化的使者;二要成为中国力量的使者;三要做中国价值的使者。

中国代表团团长、教育部副部长钟登华表示,大运会既是一次全世界大学生的体育盛会,也是青年学子们交流的平台。面对世界强手,我们的大学生运动员要始终发扬拼搏向上、不畏强手的体育精神,要始终保持昂扬向上的士气,树立顽强拼搏的志气;不仅在赛场内顽强拼搏,在赛场外也能展现出新时代中国大学生自信、开放、积极向上的良好精神风貌。

(综合新华社消息)



7月3日,中国大学生体育代表团在开幕式上入场。(新华社发)

关爱他人 幸福自己

洛阳日报 分类广告 声明·公告

洛报购时惠社区团 “团长”招募令